Yy PROBLEM COZELIM
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1) Mete'nin bir miktar kalemtirasi vardi.

Mete kalemtiraglarinin 47 tanesini
kaybedince 26 tane kalemtirasi
kalmistir. Buna goére baslangicta
Mete'nin kag tane kalemtirasi vardi?

5) Ertugrul'un 2 dizine silgisi vardi.
Ertugrul silgilerinin 5 tanesini kaybetti.
Ertugrul'un kag tane silgisi kalmistir?
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1) Yunus'un 1 diizine kitabi vardi.
Yunus kitaplarinin 8 tanesini kaybetti.
Yunus'un kag tane kitabi kalmistir?

5) Zimra'nin 17 tane kitabi vardir.
Sukeyna'nin kitaplarinin sayisi
Zamra'nin kitaplarinin sayisindan 29
fazladir. Buna gore bu iki arkadasin
toplam kag kitabi vardir?
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2) Sukeyna'nin 16 tane silgisi vardir. 6) Zumra 25 yasindadir. Kerem,
AysenaZz'in silgilerinin sayisi Zimra'dan 7 yas buyuktir. Buna gore
Sukeyna'nin silgilerinin sayisindan 7 = Kerem 7 yil dnce kag yasindaydi?
fazladir. Buna gore bu iki arkadasin
toplam kag silgisi vardir?
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3) Sukriye'nin 59 tane balonu vardir. g 7) 6 onluk ve 5 birlikten olugan sayi ile 5
Meyra'nin balonlarinin sayisi birlik ve 5 onluktan olusan sayinin farki
Sukriye'nin balonlarinin sayisindan 23 kagtir?
eksiktir. Buna goére Meyra'nin kag tane
balonu vardir? o
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4) Bunyamin'in 69 lirasi vardi. Amcasi 8) Emir 18 yasindadir. Zimra, Emir'den
Binyamin'e 11 lira daha verdi. 16 yas blyuktir. Buna gére Zimra kag
Binyamin'in kag lirasi oldu? L) |yasindadir?
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2) Eymen'in 2 duzine kitabi vardi. 6) Aysenaz 15 yasindadir. Sukriye,
Eymen kitaplarinin 8 tanesini kaybetti. Aysenaz'dan 21 yas blyuktir. Buna
Eymen'in kag tane kitabi kalmigtir? o [96re Sukriye 7 yil once kag yasindaydi?
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3) Zumra'nin bir miktar silgisi vardi. o |7) Deniz'in 39 tane balonu vardir.
Zumra silgilerinin 4 tanesini * |Zeynep'in balonlarinin sayisi Deniz'in
kaybedince 3 tane silgisi kalmigtir. balonlarinin sayisindan 11 fazladir.
Buna gore baslangicta Zimra'nin kag Buna gore Zeynep'in kag tane balonu
tane silgisi vardi? N vardir?
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4) Sukriye'nin 6 deste kitabi vardi. 8) Ertugrul'un 42 lirasi vardi. Ertugrul
Sukriye kitaplarinin 35 tanesini parasinin bir miktarina kalemtiras
kaybetti. Sukriye'nin kag tane kitabi ™~ |almigtir. Ertugrul'un 27 lirasi kaldigina
kalmigtir? g0re Ertugrul kalemtiras icin kag lira

harcamistir?
L
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